# 北京数知科技股份有限公司

# 关于孙公司中易电通(北京)网络科技有限公司的澄清公告

北京数知科技股份有限公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准 确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 传闻情况

北京数知科技股份有限公司(以下简称"公司"或"数知科技")于今日收 到公司全资子公司宁波诺信睿聚信息技术有限公司之子公司中易电通(北京)网 络科技有限公司(以下简称:"中易电通")《关于某投资理财平台借我司名义进 行虚假宣传的声明》, 发现 P2P 平台"中易通"冒充其为上市公司数知科技旗下 孙公司中易电通,以此名义设立投资理财服务平台,并在诸多网站发布不实文章。

## 澄清说明

中易电通成立于 2017 年,为依法注册成立的有限责任公司,系数知科技全 资孙公司。中易电通主要业务为数字营销业务,即以技术和数据为基础,为广告 客户提供品牌内容、碎片传播、销售转化、数据沉淀全链条整合营销解决方案。

数知科技及中易电通从未开展投资理财业务、设立相关服务平台或注册相关 网址网站。中易电通与"中易通"无任何关联关系,亦从未与"中易通"有任何 业务合作往来,以"中易通"、"中易通投资理财平台"等名义发布的涉及中易电 通的信息均系冒用。任何投资者购买的"中易通"投资理财平台产品及服务,均 与公司旗下孙公司中易电通无任何关系。因此,"中易通"平台的投资者的任何 损失均与中易电通及数知科技无关。

#### 三、 重要提示

中易电通为上市公司孙公司,所从事主营业务与 P2P 平台投资理财无任何关 系,"中易通"为冒充中易电通名称,请投资者注意辨别情况,不要轻信他人, 同时敬请广大投资者理性投资,注意投资风险以保护自身合法权益不受侵害。

#### 四、 其他说明

中易电通《关于某投资理财平台借我司名义进行虚假宣传的声明》具体内容

### 关于某投资理财平台借我司名义进行虚假宣传的声明

近期,我司发现有疑似 <u>P2P 诈骗平台"中易通"</u>宣称为我司的投资理财服务平台,并在诸多网站发布虚假文章,宣称其在各官方政府部门都有备案,以及国家多个相关官方机构的监督,公司备案资质一切齐全,甚至宣称中国太平洋保险(香港)有限公司对其平台提供担保。

### 我司现郑重申明:

我司成立于 2017 年,为依法注册成立的有限责任公司,系北京数知科技股份有限公司【股票代码: 300038】子公司宁波诺信睿聚信息技术有限责任公司的全资子公司。企业主要业务为数字营销业务,即以技术和数据为基础,为广告客户提供品牌内容、碎片传播、销售转化、数据沉淀全链条整合营销解决方案。

我司从未开展投资理财业务、设立相关服务平台或注册相关网址 网站。"中易通"与我司无任何关联和关系,我司亦从未与"中易通" 有任何业务合作,以"中易通"、"中易通投资理财平台"等名义发 布的、所有涉及我司的信息均系冒用。任何投资者购买的"中易通" 投资理财平台产品及服务,均非我司行为,投资者的任何损失均与我 司无关。

在此,提醒广大投资者,提高警惕、理性投资,谨防上当受骗。 特此声明。

中易电通(北京)网络科技有限公司 2020年9月9日

特此公告。

北京数知科技股份有限公司 董事会 二〇二〇年九月九日